
1 
 

 
 
 
SPORT-TRANSFER sp. z o.o. 
Jawornik 564 
PL-32-400 Myślenice 
Tel.: +48 12 649 14 83  
E-Mail: biuro@sport-transfer.com.pl 
 
 
MONTAGE- UND BETRIEBSANLEITUNG FÜR SPORTAUSRÜSTUNG 
 
 
Produkt: Profi-Basketballzielbrett, aufgebaut auf Rahmen aus Alu-Winkelprofilen 
Art.-Nr.: 10 010, 10 011 
 
 
Das Zielbrett erfüllt die Anforderungen nach der Norm PN-EN 913:2019-3 und PN-EN 1270:2006 
„Spielfeldgeräte - Basketballgeräte. Funktionelle und sicherheitstechnische Anforderungen, Prüfverfahren“. 
 
1. Bestandteile  
 

Nr. Bezeichnung Menge 
1 Brett aus Acrylglas 1 
2 Zielbrettrahmen 1 
 
 

2. Montage des Zielbretts 
 
- Das Zielbrett darf nur an einem ordnungsgemäß aufgebauten Traggestell montiert werden. 
- Das Zielbrett wird direkt am Gestell montiert. 
 
a) 105x180 cm mithilfe von vier Schrauben M10 und selbstklemmenden Muttern M10 über Bohrungen im 

Gestell mit Lochbild 600x1200 mm. 
 
b) 90x120 cm mithilfe von vier Schrauben M10 und selbstklemmenden Muttern M10 über Bohrungen im 

Gestell mit Lochbild 600x1200 mm. 
 

Hinweis: Für den Aufbau des Zielbretts Schrauben M10 der Festigkeitsklasse von mindestens 8.8 und mit an 
das Gestell angepasster Länge verwenden. 
 
 



2 
 

3. Verwendung von Zielbrettern 
 
a) Das Basketballzielbrett ist für den Einbau in Sporthallen konzipiert. 
b) Regelmäßig die Befestigungselemente des Zielbretts und dessen Zustand prüfen. 
c) Die Bretter vor mechanischen Schäden schützen, nicht durchschneiden, anschneiden, anzünden usw. 
d) Wenn Risse am Brett sichtbar sind, dann das Brett aus dem Verkehr ziehen und sofort den Hersteller 

kontaktieren. 
 
Für den zusätzlichen Schutz der Spieler bitte die Abdeckleiste der Unterkante des Zielbretts verwenden.        
Art.-Nr. 10 116/180, 10 016/180, 10 116/120 oder 10 016/120. 
 
 


